

2020年第2期 总第 149 期

> 星期日 2020年3月15日





QQ 交流群:160196468

网址: www.hnzajt.cn www.hnzajs.com 投稿邮箱:dangqunbu2008@163.com

雕筑时代精品 诚信服务用户

河南中安建设集团有限公司主办 内部资料 注意保存

集团公司党委召开民主生活会

本报讯 (通讯员 扈红霞 秦兵) 为加强 领导班子自身建设,提高班子成员党性修养和 领导能力, 3月8日,集团公司在302室召开 了领导班子民主生活会,集团公司董事会、党 政领导班子成员参加了会议,会议由党委书记 关建国主持。

召开本次民主生活会之前,集团公司党委 下发了广泛征求职工意见的通知, 传阅了基层 班子民主生活会关于集团公司发展中遇到的问 题及意见和建议,并要求领导班子紧密联系企 业实际和个人分管工作, 认真查找问题, 理清 思路, 开展批评与自我批评, 做好发言准备。

生活会从早上9点持续到晚上7,会议气



氛既严肃又融洽,班子成员紧密联系企业实 际、分管工作和个人思想, 认真查找单位和 个人存在的问题和不足。大家都能以认真、 诚恳的态度,以助力集团公司转型发展为宗 旨, 关心帮助同志为出发点和落脚点, 大胆 提出和接受意见、建议。同时,都敢于自我 剖析, 勇于开展批评与自我批评, 认真查找 和揭露主管工作和自身存在的问题和不足, 并提出合理化的建议。

这次民主生活会,进一步统一班子成员的 思想认识,增进了班子团结,理清了发展思路, 明确了今后集团公司的努力方向。

(党群办)

集团公司职工

为疫情捐款 70826.76 元

前抗击新冠肺炎疫情的斗争仍在 继续, 为积极响应党中央关于自 愿捐款支持疫情防控工作的号召, 早日全面彻底地取得"战疫"的 收到善款达 70826.76 元。 胜利,日前,集团公司党委向全 体职工发出了捐款的倡议。

自集团公司党委向全体职工 发出倡议书后,各支部、单位、部 门积极响应,认真组织,广大职 力。 工纷纷伸出援助之手,奉献爱心,

本报讯 (通讯员 秦兵) 当 特别是广大党员、干部带头踊跃捐 款,起到了良好的模范带头作用, 为赢得"战役"的最终胜利贡献了 一份力量。截至3月15日,累计

> 通过这次捐款活动,在集团 公司树立了正风气,传播了正能 量,增强了凝聚力,为集团公司 今后的发展聚集了强大的精神动

> > (党群办)



集团公司综合部做好办公区域防疫工作









本报讯(通讯员 张伟 秦兵) 日前, 综合管理部人员按照全市对企业防疫工作的 总要求,多措并举,做好办公区域的防疫工作, 保证了职工在疫情期间正常办公。

综合部主要采取了以下几个方面:一是 向值班人员发放口罩,要求各部室每周对办 公室进行一次消毒,组织物业人员每天对办 餐。

公楼公共区域,特别是卫生间、电梯内进行 消毒,并放置一次性纸抽,二是在园区大门 前铺设消毒地毯,并每天早上组织专人对进 出人员进行体温检测,并登记造册,扫码进出; 三是每天中午安排专人在食堂值班, 监督用 餐人员保持1米以上安全距离,确保安全用



进入办公楼前自觉接受体温检测。





勤洗手,不聚会

工程安全部召开工程处一把手工程管理会议

本报讯 (通讯员 吴涛) 2020年2 月25日,工程部在302会议室召开工程处 一把手工程管理会议,集团公司领导秦连 平、刘建设、王同峰出席,会议由副总经 理梁保国主持。

会议首先由各工程处介绍了公司各项 目防疫物资、人员队伍等开复工准备情况。 王总和梁总在公司项目承揽和复工准备方 面分别做出了相应要求。刘总就当前疫情 期间存在的困难,要求各工程处要采取积 极措施,做好开复工工作,同时又对复工



中的防疫措施及人员的自身防护工作提 出了要求。

会议最后,董事长、总经理秦连平 强调,工程处抓紧采取积极的应对措施, 做好项目班组调整和防疫物资准备等复 工准备工作;项目上要严格按照政府防 疫部门要求,做好相应的防疫措施和防 护工作;根据主管部门下发文件精神做 好疫情期间的损失挽回;结合现阶段的 优惠政策,积极跟踪项目,做好项目的 承揽工作。 (工程部)

安阳市领导到四处承建的储备林项目植树

本报讯(通讯员 冯淑阁) 3月12日, 春光明媚,草长莺飞。一年一度的植树节来临 之际,安阳市领导和林业局领导在第四工程处 经理张照更的陪同下,来到安阳国储林项目植

树点,与广大干 部职工及志愿 者一起挖树坑、 栽种楸树、培 土、浇水, 张经 理为到场人员 讲解项目施工 情况。

安阳市国 家储备林项目 既是集团公司



的重点工程,也是第四工程处的"脊梁"。该

此次活动 使每一位参与其 中的人都充分享 受到了劳动的乐 趣,以实际行动 履行全民植树义 务,为初春增添 新绿, 为保护环 境, 共建绿色家 园贡献力量。

(四处)



本报讯(通讯员 马文杰)日前,受疫 情的影响,公司在建工程推迟复工,为了响 应公司内补短板的要求,进一步提高现场人 员的技术水平,技术中心利用复工前的宝贵 时间,培训、检查两不误。

结合疫情特点,这次培训采用线上模式 进行,内容主要是技术资料填写要求和质量 管理小组成果编写的网络课程, 共有近百人 参加培训,大家一致认为,新的培训方式结 合实际情况, 更有意义。通过培训开阔了视

野、更新了观念、理清了思路,对今后各项 培训工作的开展具有一定的指导意义。

同时, 技术中心主任王亚明带队对市里 在建工程进行检查。在检查过程中对出现问 题提出了整改意见和建议,强调质量是建筑 的根本。

通过线上线下相结合的方式, 意在注重 理论与实践相结合,有利于提高管理人员的 业务知识和技术水平。

(技术中心)





十一处召开 2019 年度总结暨表彰会



本报讯 (通讯员 辛璟玉) 2020年1月17日 上午,十一处召开2019年度总结暨表彰会,十一 处全体管理人员参加了此次年终总结暨表彰会,此 次会议由十一处副经理康继金主持。

会上,李经理首先对2019年的工作进行了总结, 他说,2019年是我们整个团队万众一心、稳扎稳打 发展的一年。在这一年时间里, 我们既能按时发放 工资、不拖欠工资;又能不断扩大培训范围,提升 员工的自我知识体系与能力;还能在劳务实名制管 理方面初显成效, 为后续工作提供坚实的保障; 更 能在艰苦的环境中涌现出部分敢于承担责任, 勇于 担当的优秀员工。随后针 2019 年工作中存在的不 足,李经理又对2020年的工作进行了初步的规划: 一是再次完善各项规章制度;二是加强执行力度, 高标准、严要求; 三是试推行新的管理方式与工作 方法。之后,李经理对春节期间放假以及春节后开 工等事宜做了安排部署。

紧接着,十一处对在2019年工作中表现优秀 的员工进行了表彰,希望他们能够戒骄戒躁、再接 再厉,同时希望全体员工能够取长补短、共同进步。

最后,全体与会人员共同举杯,这一举杯,是 喜迎新春的到来; 更是喜迎个人发展新明天的到来。

此次年终总结暨表彰大会既振奋了员工奋斗精 神,又激发了团队整体的正能量,为十一处今后更 好地开展各项工作打下了坚实的基础。

(十一处)

河南省出台《关于支持建筑业转型发展的十条意见》



为破解建筑业发展难题,加快推进我省建筑业转型 发展。2月28日,河南省支持建筑业发展厅际联席会议 办公室下发关于印发《关于支持建筑业转型发展的十条意 见》的通知,经省政府同意,正式下发全省实施。

一、支持装配式建筑发展。将装配式建筑产业基 地(园区)和项目建设纳入相关规划并优先安排建设用 地。对使用住房公积金贷款购买装配式商品住房的, 贷款额度最高可上浮20%。外墙预制部分的建筑面积(不 超过规划地上总建筑面积的3%)不计人成交地块的容 积率;对装配式低能耗、超低能耗建筑增加的外墙保 温部分,不计人容积率核算的建筑面积。政府投资或 主导的采用装配式建造方式建设的项目,增量成本计 人建设成本。对装配式建筑技术人才和产业工人参加 培训、评价和考核认定等符合条件的给予补贴。

二、切实减轻建筑企业负担。建立工程款支付、 结算、协调、仲裁和清算约束机制,推行施工过程结算, 建设单位不得因未完成工程审计而延期工程结算、拖 欠工程款;鼓励预付后续工程款,保障建筑企业开复工 资金需求。因疫情防控不能履行合同的,顺延合同工 期,停工损失和费用由双方合理承担。疫情期间项目 以现金形式已缴纳的农民工工资保证金可转为保函替 代,新开工项目全面实行实名制管理并与农民工工资 支付监管系统实现数据对接的缓交农民工工资保证金, 疫情解除3个月内以现金或保函形式补交。

三、加大金融服务支持力度。在防范风险的前提 下,对资信良好但受疫情影响严重,暂时经营困难的 建筑企业、金融机构要做到不随意抽贷、断贷、压贷。 支持建立建筑业供应链金融平台,降低建筑企业成本。

四、科学精准扬尘管控。按照分类施策、精准管 控的原则, 明确各类建设工程在重污染天气管控期间 达到扬尘防控标准后可以正常施工的作业工序。统筹 规范扬尘污染督查检查考核工作,推进"互联网+监管" 系统建设,推动建立政府部门间、跨区域间协查联查 和信息共享机制,避免"多头检查""层层叠加"。

五、优化建筑市场环境。全面推行工程建设项目"在 线申报、网上办理、不见面审批",推行告知承诺制审批, 推动项目早开工。对列入年度计划的重点建设项目,要 提高项目审批效率,加强用工、用地、资金等要素保障, 加快项目建设进度。推进房屋建筑、市政基础设施工 程招标投标全过程电子化。出台建筑市场信用管理实 施办法和建筑市场信用主体评价标准,建立以信用为 基础的新型监管机制。

六、支持发展总部经济。对将总部迁入我省、且 主营业务符合我省招商引资奖励政策支持方向的大型 建筑企业按照省级招商引资专项资金管理办法落实奖 励,优先满足企业用地、融资、人才保障等方面需求。

培育本地化龙头骨干企业,鼓励省内特级建筑企业与 地方国资进行合作,成立混合所有制建筑企业或进行 股权改革。

七、助力建筑企业开拓市场。各地要支持建筑企 业参与省内重大工程项目建设,组织省内建筑企业与百 城建设提质工程、城市有机更新和老旧小区改造项目对 接。定期到省外重点目标市场组织建筑企业推介活动。 支持省内建筑企业"走出去"开拓国际市场,面向"一 带一路"沿线国家推介河南建筑企业。

八、鼓励创新项目组织方式。建立适应工程总承 包和全过程工程咨询服务模式的监管和结算制度。支 持大型建筑设计、施工企业向工程总承包企业转型, 支持投资咨询、勘察、设计、监理、招标代理、造价 等企业向全过程工程咨询服务企业转型。

九、培育产业工人队伍。大力发展专业作业企业, 落实小微企业税收优惠政策。落实建筑企业的建筑工 人培训主体责任。

十、保障建筑工人合法权益。建筑工人按项目参 加工伤保险,各级社会保险经办机构应当开辟绿色通 道,并优先办理参保手续。招用已经达到、超过法定 退休年龄或已经领取城镇职工基本养老保险待遇的人 员,在用工期间因工作原因受到事故伤害或患职业病 的,如招用单位已按项目参保等方式为其缴纳工伤保 险费的适用《工伤保险条例》。用人单位要按月足额 发放工人工资,按照国家规定办理全员全额扣缴申报, 并根据建筑工人提供的专项附加扣除信息和代办要求, 办理个人所得税专项附加扣除和个人所得税年度汇算。

摘自《河南经济报》 吕学敏 推荐

疫情防护、返岗复工"两不误

本报讯 (通讯员 周朋肖) 寒冬已去, 抗"役"仍在继续。随 着中安正通大沙河项目人员有序到岗,防控领导组也随之进入工作状 态,在贺经理的高度重视与领导下,医用口罩、84消毒液、红外测温计、 75%酒精、专用喷雾器、护目镜、防护服、应急药品等防疫物资储备充足, 工作区域按时消毒处理,严格落实"疫情就是命令,防控就是责任" 的指导思想,强化底线思维,坚持生命至上的原则,为全体员工提供 一个安全、有序、放心的复工复产环境。

暖春即到,万物更新。俗话说二月二剃龙头,一年都有精神头, 疫情持续,街上大大小小的理发店几乎都闭门歇店,复工在即理发成 了新问题, 贺经理看在眼里记在心上, 费尽周折请到了理发师傅来到 项目为大家解决"头"等大事,让项目人员以清爽、整齐的新形象投 入到接下来的工作中去。

疫情还未结束, 越是艰难处, 越要有迎难而上的勇气, 熬过了最 艰难的时光,终将迎来最盛大的繁华,也正如这四月底预计将进入验 收程序的大沙河项目,纵使栉风沐雨,一路坎坷,依旧会水到渠成, 马到成功。让我们静待喧嚣, 共候春暖花开!

(中安正通)





和平街市场复工营业



本报讯 (通讯员 朱伶俐) 随着各 地复工潮的来临,和平街市场于3月3日 复工营业。

为了使市场尽快复工营业,市场领导 积极响应解放区号召, 为复工生产作好准 备并在疫情期间严格防控。首先在疫情防 控物资储备上满足市场复工要求。为此, 市场领导想方设法购买了84消毒液、酒精、 口罩、红外额温计、防护服(雨衣)、一 次性手套、喷桶、喷壶等;其次,为复工 申报做好资料填报工作,为此市场管理人 员利用微信群通知所有商户填写《复产复 工企业疫情防控承诺书》和《复工企业返 岗员工疫情排查表》,将所有的准备工作 做足后,市场于3月2日向解放区民生办 事处递交了复工申请资料,并很快得到了 批复。



在疫情期间, 为防止疫情传播, 市场 主要采取以下措施防止疫情传播:一是成 立以张春喜经理为组长的疫情防控领导小 组,全面负责研究、决定、处理疫情防控 相关事宜。二是所有进入市场的人员必须 配带口罩,没有配带口罩的人员严禁进入 市场。因业务需要进入市场的外来车辆必 须经过消毒处理后方可进入。三是所有进 入市场人员是否体温异常,都需要测量体 温,并进行酒精消毒,一旦发现异常症状 立即报至领导小组同时规劝出市场,并立 即联系区卫健委。四是派专人每半天对市 场各道路和垃圾桶等进行消毒。五是利用 广播和小喇叭不间断地进行疫情防控宣传, 提醒广大顾客不在市场扎堆购物和长时间

(和平街市场)